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バンダイこどもアンケートレポート Vol.195  

「お子様がお父さん、お母さんにしたい有名人」アンケート結果 

理想のお父さんは『つるの剛士』、お母さんは『ベッキー』！！ 

『嵐』や『AKB48』のメンバーもランクイン！ 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、小学生のお子様の保護者の方を対

象に、「お子様がお父さん、お母さんにしたい有名人は？」というテーマでアンケート調査を実施いたしました。調

査結果を以下の通り発表いたします（調査概要および結果詳細は次頁以降参照）。 

 

結果概要 
 
TOPIC①：「友だち感覚で一緒に遊べるお父さん」 「かっこよくて頭がいいお父さん」が理想？ 

お父さんにしたい有名人１位は『つるの剛士』、2 位は『櫻井翔』 

お父さんにしたい有名人では、『つるの剛士』さんが男女ともに高い人気を集めて総合 1 位となった。コメントで

は、「つるのさんと一緒に遊んだり歌ったりしたい」（3 年生男児の母親）や「一緒に遊んでくれそうでかっこいいの

でお父さんにしたいそうです」（1 年生男児の母親）などのように、『つるの剛士』さんと一緒に遊んでみたいと思っ

ているこどもがたくさん見受けられる結果となった。また、「つるの剛士さんが歌う『ポケモンいえるかな？』がとて

も好きで、ポケモンで一緒に遊んでくれるパパが欲しいみたいです」といったコメントも寄せられており、自分の好

きなキャラクターの CM や番組に出演していることもこどもたちから人気を集める要因になっているようだ。 

総合 2 位には、女の子から票を多く集めて『櫻井翔』さんが入った「“優しそうでかっこいいから”と言っていまし

た」（1 年生女児の母親）、「頭が良い櫻井君に、勉強を優しく教えてもらいたいそうです」（6 年生女児の母親）な

ど、『櫻井翔』さんのかっこよさ、頭のよさを理由に挙げる回答が多く寄せられた。 

子どもたちにとって、理想のお父さんとは「友だち感覚で一緒に遊べる」「かっこよくて頭がいい」といったイメー

ジとなっているようだ。 

 

TOPIC②：元気で明るく可愛い―お母さんにしたい有名人 1 位は『ベッキー』！ 

お母さんにしたい有名人では、男の子からも女の子からも高い人気を集めて『ベッキー』さんが総合 1 位となっ

た。「ベッキーは元気で面白くて可愛いのでお母さんにしたいそうです」（1 年生女児の母親）や「明るくてファッシ

ョンが可愛くて、いろいろ一緒に買い物にも行けそうだからだそうです」（5 年生女児の母親）などのコメントが多く

寄せられ、元気で明るくて可愛らしい『ベッキー』さんに理想の母親像を重ねているようだ。 

 

TOPIC③：「嵐」・「AKB48」のメンバーが軒並みランクイン 

今回の調査では、「嵐」と「AKB48」のメンバーも多くランクインした。「嵐」については、女の子の票を集めて、

『櫻井翔』さん以外のメンバーも揃って 20 位以内にランクインする結果となった（『大野智』さん[7 位]、『相葉雅

紀』さん[11 位]、『松本潤』さん[14 位]、『二宮和也』さん[19 位]）。一方、「AKB48」は男の子と女の子両方の票を

集め、総合 2 位に『前田敦子』さん、総合 5 位に『大島優子』さんが入ったほか、女の子の順位では『板野友美』

さんも選出される結果となった。 



■ 調査概要 

【タイトル】   バンダイこどもアンケートレポート Vol.195 

         「お子様がお父さん、お母さんにしたい有名人は？」 

【実査期間】  2011 年 8 月 30 日～9 月 8 日 

【調査対象】  小学生のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募より 

ランダムに抽出 

【調査実数】  600 人 (男の子の保護者 300 人、女の子の保護者 300 人) 

 

「バンダイこどもアンケート」とは 

バンダイでは、1995 年より毎月 1 つの設問を設定した「こどもアンケート」を実施しており、今回が数えて 195 回目

の結果発表となります。質問内容は玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活に密着した生の声

をまとめ、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

■ フェイスシート 

1～2 年生、3～4 年生、5～6 年生のそれぞれ 100 人の男女(全体人数 600 人)の保護者からの 

自由回答により、アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

1～2 年生 100 人 33.3% 100 人 33.3% 200 人 33.3% 

3～4 年生 100 人 33.3% 100 人 33.3% 200 人 33.3% 

5～6 年生 100 人 33.3% 100 人 33.3% 200 人 33.3% 

       

合計 300 人 100.0% 300 人 100.0% 600 人 100.0% 
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■ 「お子様がお父さんにしたい有名人は？」アンケート集計結果 

＜男女総合＞ (回答人数： 600 人) 
 
  　68人

　55人

　43人

　41人

　23人

　21人

　17人

　15人

　13人

　13人

（11.3%）

（9.2%）

（7.2%）

（6.8%）

（3.8%）

（3.5%）

（2.8%）

（2.5%）

（2.2%）

（2.2%）

つるの剛士

櫻井翔

イチロー

木村拓哉

福山雅治

所ジョージ

大野智

明石家さんま

上地雄輔

向井理

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜男子＞ (回答人数： 300 人) 
 

38人

　35人

　19人

　14人

　12人

　9人

　8人

　8人

　8人

　7人

（12.7%）

（11.7%）

（6.3%）

（4.7%）

（4.0%）

（3.0%）

（2.7%）

（2.7%）

（2.7%）

（2.3%）

つるの剛士

イチロー

木村拓哉

所ジョージ

福山雅治

櫻井翔

明石家さんま

上地雄輔

山口智充

反町隆史

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 300 人) 

 

　46人

　30人

　22人

　11人

　11人

　11人

　8人

　8人

　7人

　7人

　7人

（15.3%）

（10.0%）

（7.3%）

（3.7%）

（3.7%）

（3.7%）

（2.7%）

（2.7%）

（2.3%）

（2.3%）

（2.3%）

櫻井翔

つるの剛士

木村拓哉

大野智

福山雅治

向井理

相葉雅紀

イチロー

明石家さんま

阿部サダヲ

所ジョージ
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※敬称略 

※複数回答を含む  ※上位 10 位のみ記載 



■ 「お子様がお母さんにしたい有名人は？」アンケート集計結果 

＜男女総合＞ (回答人数：600 人) 
 

　42人

　32人

　29人

　23人

　22人

　20人

　19人

　17人

　15人

　14人

（7.0%）

（5.3%）

（4.8%）

（3.8%）

（3.7%）

（3.3%）

（3.2%）

（2.8%）

（2.5%）

（2.3%）

ベッキー

前田敦子

松嶋菜々子

江角マキコ

大島優子

黒木瞳

中川翔子

上戸彩

新垣結衣

安室奈美恵

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜男子＞ (回答人数： 300 人) 
 

　22人

　17人

　17人

　15人

　12人

　12人

　11人

　10人

　9人

　7人

（7.3%）

（5.7%）

（5.7%）

（5.0%）

（4.0%）

（4.0%）

（3.7%）

（3.3%）

（3.0%）

（2.3%）

ベッキー

前田敦子

松嶋菜々子

中川翔子

江角マキコ

澤穂希

上戸彩

黒木瞳

大島優子

北斗晶

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 300 人) 

 

　20人

　15人

　13人

　12人

　11人

　10人

　10人

　9人

　8人

　8人

（6.7%）

（5.0%）

（4.3%）

（4.0%）

（3.7%）

（3.3%）

（3.3%）

（3.0%）

（2.7%）

（2.7%）

ベッキー

前田敦子

大島優子

松嶋菜々子

江角マキコ

新垣結衣

黒木瞳

板野友美

安室奈美恵

観月ありさ
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※敬称略 

※複数回答を含む  ※上位 10 位のみ記載 



■学年別別集計結果 

 
「お子様がお父さんにしたい有名人は？」 

 
＜男女総合ランキング＞ 

 
● 1～2 年生（200 人）    ● 3～4 年生（200 人）   

NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％ NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％ 

1  つるの剛士 31 人 15.5%  1  つるの剛士 20 人 10.0% 

2  木村拓哉 19 人 9.5%  2  櫻井翔 18 人 9.0% 

3  櫻井翔 18 人 9.0%  3 イチロー 16 人 8.0% 

4  イチロー 10 人 5.0%  4  明石家さんま 11 人 5.5% 

5  所ジョージ 9 人 4.5%  5  大野智 8 人 4.0% 

         

         

● 5～6 年生（200 人）        

NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％      

1  櫻井翔 19 人 9.5%      

 イチロー      
2 

 つるの剛士 
各 17 人 各 8.5%

     

4  木村拓哉 15 人 7.5%      

5  所ジョージ 9 人 4.5%      

※敬称略 

※複数回答を含む   

※上位 5 位のみ記載 
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■ 学年別集計結果 

「お子様がお父さんにしたい有名人は？」 

  ＜男子ランキング＞ 
● 1～2 年生（100 人）    ● 3～4 年生（100 人）   

NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％ NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％ 

1  つるの剛士 20 人  20.0%  1  イチロー 15 人 15.0% 

2  木村拓哉 10 人  10.0%  2  つるの剛士 11 人 11.0% 

3  イチロー 8 人  8.0%  3  明石家さんま 5 人  5.0% 

 所ジョージ   櫻井翔 
4 

 福山雅治 
各 5 人  各 5.0%

 
4 

 福山雅治 
各 4 人 各 4.0%

● 5～6 年生（100 人）        

NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％      

1  イチロー 12 人  12.0%      

 木村拓哉      
2 

 つるの剛士 
各 7 人  各 7.0%

     

4  所ジョージ 6 人  6.0%      

5  香取慎吾 4 人  4.0%      

※敬称略 

※複数回答を含む   

※上位 5 位のみ記載 

 

＜女子ランキング＞ 

● 1～2 年生（100 人）    ● 3～4 年生（100 人）   

NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％ NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％ 

1 櫻井翔 14 人 14.0%  1 櫻井翔 14 人 14.0% 

2 つるの剛士 11 人 11.0%  2 つるの剛士 9 人 9.0% 

3 木村拓哉 9 人 9.0%  明石家さんま 

4 相葉雅紀 5 人 5.0%  
3 

大野智 
各 6 人 各 6.0%

阿部サダヲ  5 木村拓哉 5 人 5.0% 

所ジョージ      5 

松本潤 

各 4 人 各 4.0%

     

● 5～6 年生（100 人）        

NO. お父さんにしたい有名人 人数 ％      

1 櫻井翔 18 人 18.0%      

2 つるの剛士 10 人 10.0%      

3 木村拓哉 8 人 8.0%      

イチロー      
4 

福山雅治 
各 5 人 各 5.0%

     

※敬称略 

※複数回答を含む   

※上位 5 位のみ記載 
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■学年別別集計結果 

 
「お子様がお母さんにしたい有名人は？」 

 
＜男女総合ランキング＞ 

 
● 1～2 年生（200 人）    ● 3～4 年生（200 人）   

NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％ NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％ 

1 ベッキー 20 人 10.0%  1 松嶋菜々子 12 人 6.0% 

2 前田敦子 11 人 5.5%  2 ベッキー 10 人 5.0% 

3 大島優子 10 人 5.0%  上戸彩 

江角マキコ  
3 

前田敦子 
各 8 人 各 4.0%

4 
中川翔子 

各 9 人 各 4.5%
 板野友美 

     大島優子 

     黒木瞳 

     

5 

中川翔子 

各 7 人 各 3.5%

         

         

● 5～6 年生（200 人）        

NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％      

1 前田敦子 13 人 6.5%      

ベッキー      
2 

松嶋菜々子 
各 12 人 各 6.0%

     

4 江角マキコ 10 人 5.0%      

北川景子      
5 

観月ありさ 
各 6 人 各 3.0%

     

※敬称略 

※複数回答を含む   

※上位 5 位のみ記載 
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■学年別集計結果 

「お子様がお母さんにしたい有名人は？」 

 ＜男子ランキング＞ 
● 1～2 年生（100 人）    ● 3～4 年生（100 人）   

NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％ NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％ 

1 ベッキー 13 人 13.0%  1 上戸彩 7 人 7.0% 

2 中川翔子 7 人 7.0%  大島優子 

3 前田敦子 6 人 6.0%  澤穂希 

江角マキコ  中川翔子 
4 

黒木瞳 
各 5 人 各 5.0%

 

2 

松嶋菜々子 

各 5 人 各 5.0%

● 5～6 年生（100 人）        

NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％      

1 松嶋菜々子 8 人 8.0%      

2 前田敦子 7 人 7.0%      

江角マキコ      
3 

ベッキー 
各 5 人 各 5.0%

     

澤穂希      
5 

北斗晶 
各 4 人 各 4.0%

     

 
＜女子ランキング＞ 

● 1～2 年生（100 人）    ● 3～4 年生（100 人）   

NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％ NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％ 

ベッキー  1 松嶋菜々子 7 人 7.0% 
1 

大島優子 
各 7 人 各 7.0%

 板野友美 

安室奈美恵  
2 

ベッキー 
各 6 人 各 6.0%

新垣結衣  新垣結衣 3 

前田敦子 

各 5 人 各 5.0%

 黒木瞳 

     前田敦子 

     

4 

観月ありさ 

各 4 人 各 4.0%

● 5～6 年生（100 人）        

NO. お母さんにしたい有名人 人数 ％      

1 ベッキー 7 人 7.0%      

北川景子      
2 

前田敦子 
各 6 人 各 6.0%

     

4 江角マキコ 5 人 5.0%      

大島優子      

松嶋菜々子      5 

森高千里 

各 4 人 各 4.0%

     

※敬称略 

※複数回答を含む   

※上位 5 位のみ記載 

※敬称略 

※複数回答を含む   

※上位 5 位のみ記載 
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＜バンダイこどもアンケートレポートガイド＞ 

当社は 1995 年からこどもアンケートレポートを発行しています。2009 年 9 月以降のレポートは以下の通りです。     

なお、Vol.1～189 をまとめた小冊子「バンダイこどもアンケートレポート」vol.1～16 も刊行しております。 

アンケートの調査結果はホームページ(http://www.bandai.co.jp/kodomo/)でもご覧いただけます。 

次回の予定は→「今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？」です。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

Vol.174 2010年 2月 お子様にかける 1 年間の衣料代はいくらですか？ 

Vol.175 2010年 3月 お子様の好きな教科、嫌いな教科は何ですか？ 

Vol.176 2010年 4月 お母さんの息抜き方法は？ 

Vol.177 2010年 5月 お子様がお父さんとよくする遊びは何ですか？ 

Vol.178 2010年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.179 2010年 7月 お子様は 1 年間に何冊本を読みますか？また読んでみたい本は何ですか？ 

Vol.180 2010年 8月 お子様の好きな野菜、嫌いな野菜は何ですか？ 

Vol.181 2010年 9月 お子様の好きな歴史上の人物は誰ですか？ 

Vol.182 2010年 10月 お子様と一緒に作りたい料理は？ 

Vol.183 2010年 11月 お子様の寝る時間帯は？ 

Vol.184 2010年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.185 2011年 1月 お子様に観せたい映画は？ 

Vol.186 2011年 2月 お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

Vol.187 2011年 3月 お子様がしている習い事／させてみたい習い事は何ですか？ 

Vol.188 2011年 4月 お子様の行ってみたい国はどこですか？ 

Vol.189 2011年 5月 お子様が友達とよくする遊びは何ですか？ 

Vol.190 2011年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.191 2011年 7月 お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？ 

Vol.192 2011年 8月 お父さんの担当している育児は何ですか？ 

Vol.193 2011年 9月 お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？ 

Vol.194 2011年 10月 お子様の好きなテレビ番組名は？ 

Vol.195 2011年 11月 お子様がお父さん、お母さんにしたい有名人は？ 

 

[報道関係者からのお問い合わせ] 

株式会社バンダイ 社長室 広報チーム 今福・中元寺
ちゅうがんじ

 TEL：03-3847-5005 FAX：03-3847-5214 

こどもアンケートホームページ http://www.bandai.co.jp/kodomo/ 

バンダイホームページ http://www.bandai.co.jp/ 
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